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SAYISAL BOLUM

1. Bilgi-1: a sifirdan farkli ve m, n birer tamsayr olmak

. a .
lizere a".a™ = a"t™m | P am™m ve (a")™ = a™" dir.

Yatak Oturma Cocuk
odasi odasi odasi

| | | | | |

11 11 11

T
1 Banyo| WC
Salon
T L Mutfak
-

Yukarida, bir evin kare seklindeki kroki cizimi géste-
rilmektedir.
* Cocuk odasi ve salon kare, diger odalar dikdort-
gen seklindedir.
* Gocuk odasinin bir kenar uzunlugu 22m dir ve ala-
ni 8 m2 dir.

e Salonun bir kenar uzunlugu 2°m dir ve alani 15

m?2 dir.
a+b

* Evin toplam alani m2 dir.

Buna gore evin alani kag metrekaredir?

A) 120 B) 135 C) 144 D) 160

2. Bilgi-2: lal (mutlak deger a), 1'den 10'a kadar (1 da-
hil) bir say1 olmak lizere ¢ok bliylik veya ¢ok kiiclik
sayilarin lal. 10" bigiminde gdsterimine o sayinin bilim-
sel gbsterimi denir.

1 mikrometre (m) = 10 metre
1 nanometre (nm) = 10° metre
1 pikometre (pm) = 107" metre

Yukaridaki esitliklere gére 0,0000000000069 met-
re sayisi bilimsel gosterimle yazildiginda asagida-
kilerden hangisi gibi okunabilir?

A) 6,9 nanometre
C) 6,9 pikometre

B) 69 pikometre
D) 69 mikrometre

Matematik

Bilgi-3: Uslii sayilarin ¢arpimi seklinde verilen iki sa-
yinin en blytk ortak béleni hesaplanirken, tabanlari
ayni olan ifadelerden (issu kii¢lk olanlar segilerek ¢ar-
pilir.

A=2x 3.5

B =24 3*vy. 5%

Yukarida verilen A ve B sayilarinin en biyuk ortak
béleni 3 olduguna gore y + z — x isleminin sonu-
cu kactir?

A)O B) 1 C)2 D) 3

Asagidaki grafik, demir ve tahta parcalarinin uzunluk-

larini géstermektedir.

Grafik: Bir Hafta icinde Verilen Toplam Siit Miktari
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Malzeme turu

Demir Tahta

Asagidaki tablo ise gubuklar parcalamak amaciyla,
bir kesim icin gerekli olan sureyi gdstermektedir.

Malzeme tir0 Demir Tahta

Sure (sn) 10 4

Bir usta verilen cubuklari esit uzunlukta ve hic art-
mayacak sekilde keserek parcgalara ayirdigina go-
re bu is icin en az ka¢ saniye harcamistir?

A) 48 B) 60 C) 68 D) 72

Bu sorular Mobil Yayincilia aittir. Para ile satilamaz.



Matematik SAYISAL BOLUM

5.
1 2 3 4 5. 6. [_7 8. | ...
Sira Sira Sira Sira Sira Sira Sira Sira
1. satir 2 : 3 6 5 3 6 5 | e
2. satir 3 , 4 8 3 8 3 8 | e
Yukaridaki tabloda 1. satira 2,365, 2. satira ise 3,483 devirli ondalik sayilar yazilmist.
Buna gore kacinci sirada ayni rakamlar ikinci kez alt alta denk gelirler?
A)9 B) 12 C) 15 D) 18
6.

O

120 kath bir gékdelenin zemin katinda bulunan A asansérindn bos olan kabinine Arslan Bey, B asansérinin bos
olan kabinine ise Huriye Hanim tek baslarina binmislerdir. Her iki asansériinde hareketiyle ilgili asagidaki bilgiler bi-
linmektedir.

e A asansoérl, 6 ve 6'nin kati olan katlarda durmaktadir.
* B asansorl, 8 ve 8'in kati olan katlarda durmaktadir.

* Asansorlerin durdugu her katta 1 kisi asansére binmistir. Fakat asansorlerin ikisininde ortak ugradigi katlarda
her iki asansérden de 2 kisi inmigtir.

Buna gore, gbkdelenin en Ust katina kadar ¢ikip duran asansérlerin hareketleri boyunca her birinden inen
kisi sayisi toplamda kactir?

A) 6 B) 9 C) 10 D) 12

Bu sorular Mobil Yayinciliga aittir. Para ile satilamaz. 3 )



SAYISAL BOLUM

Batuhan, Uslu sayilarda islem yaparken kendine gé-
re bir ydbntem uygulayarak 3* isleminin sonucunu 64
ve 2% isleminin sonucunu 9 bulmustur.

Batuhan, seceneklerde verilen igslemleri de ayni
yontemle yaptigina gére hangi islemde hata yap-
mistir?

A) 4' = 1
C) 27 = 49

B) 52 = 32
D) 5° = 125

X ve y birer tam sayidir.

2315 = 750-% jge verilenlerden hangileri dogrudur?
[. X + y toplami cifttir.

Il. x2—y = 15 tir.

lll. y2 . x g6sterimi bilimsel gésterimdir.

A)l B) I ve Il C) llve lll D) I, Il ve Il

Bir insaatta calisan iki igsciden biri olan Niyazi gunlik
40 m2?, Engin ise 30 m? duvar 6rmektedir. Bu isciler-
den Niyazi 7 guin ¢alisip 1 gun izne, Engin ise 11 guin
calisip 1 guin izne ¢cikmaktadir.

Buna gore, birlikte ise baslayan isciler beraber ay-
ni giin izin kullandiklari zamana kadar toplam kag¢
metrekarelik duvar 6rmis olurlar?

A) 1500
C) 1024

B) 1216
D) 986

Matematik

10. Kenar uzunluklari metre cinsinden 40'in ¢carpanla-

11.

ri olan gesitkenar bir cokgen, asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) Altigen
C) Sekizgen

B) Yedigen
D) Dokuzgen

Fatih Bey, dikdértgen seklindeki bahgesinin etrafina
kbselere de dikilmek sartiyla esit araliklarla en az sa-
yida agag dikecektir.

Agaclar arasindaki mesafenin 4 m olmasi gerek-
tigini hesaplayan Fatih Bey'in bahcesinin alani,
metrekare cinsinden asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 32 B) 48 C) 60 D) 80
12. 1. sorudaki Bilgi-1'ye bakiniz.
1.satir: | 24|25 2% | 22
2.satir: | 35|32 |31 34| 33
3.satir: | 47 (47| 48
4.satir: | 52| x | 5*|5°| y |5

Ayni satirdaki karelerin sayisi icindeki UslU sayilarin
carpimi ile ¢cikan sonucun kuvvetini vermektedir.

73T =72 5= T

Ornegin,

Buna goére x . y isleminin sonucunu veren asagi-
daki ifadelerden hangisi dogrudur?

1
ME‘ mg
o) (=) D) ()

Bu sorular Mobil Yayincilia aittir. Para ile satilamaz.
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13. En biyiik asal ¢arpani, asal ¢carpan sayisindan 1

fazla olan en buiyuk iki basamakh say! kactir?

A) 99 B) 98 C) 97 D) 96

o | Ece | 271 o  Anill | 50

Ece, Anil, Melisa ve Emir bir oyun oynuyor. Oyunda,
oyuncular sirasini belirlemek icin Uzerinde farkli sayi-
larin yazili oldugu kartlarla dolu torbadan birer kart
seciyorlar. Kartlarin Gzerinde yazil olan sayilar asagi-
daki gibi degerlendiriliyor.

916 >9'-6 =3

I

429 54 -9=7

Ellerinde bulunan sayilarin degerlendirme sonug-
larina gore siralanan oyuncularin blyikten kiigu-
ge dogru siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C
D

Melisa, Anil, Emir, Ece
Ece, Emir, Melisa, Anil
Ece, Emir, Anil, Melisa
Emir, Anil, Melisa, Ece

)
)

L1234 =102+ 2.10°+ 3.10" + 4 .107?
Il. 132,13 =10+ 3.10"+ 2.10°+ 10" + 3. 10°
ll. 3,07 = 3.10° + 7. 10°

Yukaridaki ifadelerde verilen ondalik sayilarin ¢6-
ziimlemelerinde yer alan a, b ve c degerlerine g6-
re, (c?)? isleminin sonucu kagtir?

A) -9 B) -1 0) D) —

1
4 16

Bu sorular Mobil Yayinciliga aittir. Para ile satilamaz.
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16. Asagidaki grafik bir ahirdaki keci ve koyunlarin bir

hafta icinde gunlik verdikleri toplam sit miktarlarini
gostermektedir.

Grafik: Bir Hafta icinde Verilen Toplam St Miktari
4 Sut miktari (Litre)

4O -nmmmmmmn e —
35+
30+
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20+
15+

> GUlnler
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Bir hafta sonunda keciler ve koyunlardan elde edilen
sutler birbirine karistinimadan ve hi¢ artmayacak se-
kilde esit hacimli siselere konulacaktir.

Buna gore bu iglem icin en az kag siseye ihtiyag
vardir?

A) 22 B) 25 C) 27 D) 30

17. Tuna ve Arife ayni sayidan baslayarak ritmik olarak

geriye dogru biri altisarli digeri ise sekizerli saydigin-
da ikisi de 5 sayisini s@ylemektedirler.

Basladiklan sayinin 200'den fazla oldugu bilindi-
gine gore ikinci kez birlikte séyledikleri ortak sa-
yi1 en az kactir?

A) 192 B) 197 C) 216 D) 221



SAYISAL BOLUM Matematik

18. 2. sorudaki Bilgi-2'e bakiniz. 20.

Ece'nin okulunda yapilan Hizl Okuma etkinliginde ya-
rismacilardan okuyacaklari metnin tamamini en fazla
2 dakika 49 saniye de okumalari istenmektedir. Ece,
metnin tamamini istenen streden 70 saniye daha az
bir sirede okumustur. (1 saniye=60 salise)

Buna gore, Ece'nin metnin tamamini okumak igin

harcadigi siirenin salise cinsinden bilimsel géste-
rimi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,594 . 10¢ B) 5,94 . 10°
3 1 A B
C) 1,65.10 D) 9,9.10 takiminin takiminin
sahasi sahasl

Yukaridaki sekilde verilen futbol sahasinda iki kisi kar-
silikh olarak mag yapiyor. A kalesine atilan goller B
takimina, B kalesine atilan goller A takimina puan ge-
tirmektedir. 1 nolu alanlardan atilan goller 2* puan, 2
nolu alanlardan atilan goller ise 3¥ puan sayilacaktir.

Asagidaki tablo, her iki takiminda bélgelere goére ra-
kip kaleye attiklari gol sayilarini géstermektedir.

Tablo: Bolgelere Gére Gol Sayisi

A takimi | B takimi
1. bélge 3 2
2. bélge 1 3

A takiminin 1.bolgeden ve 2.bélgeden attigi gol-
lerden kazandigi puanlar birbirine esit olduguna
gbre A ve B takimlarinin ma¢ sonunda kazandik-
19. 1. sorudaki Bilgi-1'ye bakiniz. lari puanlar agsagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak gosterilmistir?

(2R A B

3.9 teﬂ A) 4 5
272 B) 6 11
\ J ) 9 11

Sari Yesil D) 12 10
(R ~y
7oy G

\  ~ -

Mavi Pembe

Sevimli ugur bécegi biraz uctuktan sonra yorulmus
ve dinlenmek icin yukaridaki ciceklerden sonucu en
blylk olana konmak istemistir.

Buna gore, sevimli ugur béceginin kondugu cice-
gin rengi nedir?

A) Sar B) Yesil C) Mavi D) Pembe

( 6 ) Bu sorular Mobil Yayincilia aittir. Para ile satilamaz.



Bu sorular Mobil Yayinciliga aittir. Para ile satilamaz.

Fen Bilimleri

SAYISAL BOLUM

Asagida 21 Mart 2018 tarihinde Gulnes isinlarinin Dlnya ile yaptidi aci ve bir cismin gélge boyu grafigi verilmistir.

Gulnes isinlarinin
Dinya ile yaptigi ag
\

90°

Golge
boyu
A

Gélge boyu
— Agl

Grafikte verilenlere gore;

I. L noktasi kuzey yarim kirede yengec dénencesindedir.
Il. K noktasi ekvatordadir.
lll. M noktasI gliney yarim klrede oglak dénencesi olabilir.
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve I

Yasadigimiz gezegen Dunya 23,5° bir eksen egikli-
ginde Gulnes etrafinda dolanirken, yukaridaki resim-
de gorulen en buyuk gezegen Jupiter 3°’lik bir eksen

s

egikligiyle Gunes etrafinda dolanmaktadir.

Buna gére Jupiter’deki mevsimlerin olusmasiyla
ilgili asagidaki 6grencilerden hangisinin yorumu
dogrudur?

A) Nihal: “Bence Jupiter’de mevsim olugsumu gorul-
mez”

B) Hafsa: “Bence Jupiterde mevsimler arasindaki
farklar azdir”

C) Betll: “Bence Jupiter'de mevsimler arasindaki fark-
lar cok fazladir”

D) Meryem: “Bence JUpiter’deki mevsimler Diinya’da-
ki gibidir”

S

C) llvell D) I, llvelll

Sahra Golu
Kuzey Afrika

Antartika Buzulu
Guney Kutbu

Antartika Buzullarinda sicaklik cok disuk degerler-
deyken, Sahra Colinde dayaniimayacak degerlere
yukselebilmektedir.

Bu durumun sebebi asagidakilerden hangisiyle
aciklanabilir?

A) Buzullar Gzerine disen 1s1gin baydk bir kismini
yansitirken, ¢oller Gzerine disen 1s1§in blylk bir
kismini sogurur

B) Gulnes isinlan kutuplarda daha dar bir alani isitir-
ken, ekvatorda daha genis bir alani 1sitir

C) Dunya’nin sekline bagh olarak ekvator bélgesi Gu-
nes’e daha ¢ok yakinlasmaktayken, kutuplar GU-
nes’e daha uzak dismektedir.

D) Gulnes isinlar Guney Kutbuna yil boyunca ekva-
tora gbére daha dik aciyla dugmektedir.



SAYISAL BOLUM Fen Bilimleri

4, XY 6. |. Melez genotipe sahip bir canlida her iki genin et-
kisi fenotipte gorulur.

Il. Melez genotip saf ¢cekinik gene déntsebilir.

lll. Fenotipinde cekinik genin 6zelligi gérilen canli-
v v nin genotipi saftir.

<«
-«

Yukarida verilen yargilardan hangileri yanhstir?

X Z T Y A) Yalniz | B) lve ll
Yukaridaki sekilde X ve Y ipliklerinden olusan DNA C) llvelll D) Yalniz Ill
molekulinun eslenmesi gosterilmistir.

Buna goére;

I. Zile T ipliklerindeki nukleotit dizilisi aynidr.
Il. Xile T ipliklerindeki nukleotit dizilisi farkhidir.
Ill. ZileY ipliklerindeki nukleotit dizilisi aynidir.
verilen ifadelerden hangileri yanhstir?

A) lvell B) I ve llI
7.
C) hve il D)1, lve il M = Mor gicek m = Beyaz gicek
U = Uzun u = Kisa
S = Sari s = Yesil

Yukaridaki tabloda bezelyeye ait karakterler harflerle
gOsterilmistir.

Bu tablodan yararlanarak asagida 4 bezelyenin ge-
notipleri verilmistir.

Mm Ss uu Sss

Buna gore yukaridaki genotiplere sahip bezelye-
lerden hangi fenotipe sahip bezelye yoktur?

A) Yesil tohumlu bezelye  B) Mor cicekli bezelye
C) Sari tohumlu bezelye D) Kisa boylu bezelye

5. Asagidaki haritada Glkemizde gérilen riizgarlarin y6-
na oklarla gdsterilmistir.

8.
X Yanda bezelyelerin toz-
lastirlmasi sonucunda

olugsan 4 yeni bezelye-

B - nin fenotipleri verilmistir.
Buna gore; O O O O

. Algak basincin en fazla oldugu sehir izmir'dir. Sekle gére;

Il. Hava sicakliginin en disik oldugu sehir Anka- |
ra’'dr.

. Ana bezelyeler melez genotipe sahiptir.

] Il. Ana bezelyelerin ikisi de saf genotipe sahiptir.
Ill. Nem orani en fazla olan sehir Antalya’dr.

L T Ill. Olusan yesil bezelyenin genotipi melezdir.
verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

verilen yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) I ve ll

C) lvelll D) Yalniz Il

A) Yalniz | B) I ve ll
C)llvell D) Yalniz 1ll

( 8 } Bu sorular Mobil Yayincilia aittir. Para ile satilamaz.



Fen Bilimleri SAYISAL BOLUM

9.
MBL dondurma ireticisi firmanin yalnizca bulundugu iilkede yillik dondurma satis rakamlari tabloda verilmistir. Ure-
tici firmanin bulundugu Ulkede halk dondurmayi daha gok yaz aylarinda tiketmektedir.
Aralik — Ocak — Subat 486 milyon TL
Mart — Nisan — Mayis 214 milyon TL
Haziran — Temmuz — Agustos 102 milyon TL
Eylil — Ekim — Kasim 301 milyon TL
Buna gore, bu llkenin satiglari kag numaral aralikta en fazladir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
10. Enerji miktar 1. Dinya’nin Giinese yakin oldugu dénem-
(Joule) lerde Kuzey Yarimkire’de yaz mevsimi ya-
A
sanir.
100 Bir yilda Diinya’da 2 defa yaz mevsimi yasa-
nir.
Antalya’da yaz mevsimi yasanirken Erzu-
rum’da kis mevsimi yasanir.
10
Zaman Mevsimlerle ilgili olarak; Tabloda dogru ciimlele-
0 i i ; ; > re D, yanlig cimlelere Y harfi konuldugunda olu-
1 2 3 4

sacak dogru cevap asagidakilerden hangisidir?
Gezegenimiz Dinya'da Guney yarim kureye disen

sk enerjisi miktari ve zaman grafigi sekildeki gibidir. Aly B v b D) b
Grafige gore asagidaki yorumlardan hangisi yan- Y D D Y
listir? D Y Y Y

A) Glney yarim kurede ilkbahar 0 - t, zaman arali-
ginda yasanir.

B) t, zamaninda kuzey yarimkirede yaz yasanir.

C) t,-t, zaman araliginda giney yarim kireye dligen
1sik artarken kuzey yarim kireye dusen i1sik azalr.

D) t, zamaninda gliney yarnmkirede gundlzler ge-
celere gére daha kisadir.

Bu sorular Mobil Yayinciliga aittir. Para ile satilamaz. 9 )
S
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. Erzurum'da kis mevsimi yasanirken Antalya'da
yaz mevsimi yasanir.

. Zonguldak'ta 15 Temmuz'da Gunes, 21 Haziran'a
gore daha erken batar.

Dinya'nin Giines'e en yakin oldugu 3 Ocak tari-
hinde Turkiye yilin en sicak gununu yasar.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizll  B)lvell C)livell D)l llvelll

13. Ahmet, guha ¢gigeginin tohumlarinin bir kismini 15 °C
de, bir kismini ise 35 °C de yetistirmis ve 15 °C de
yetisenlerin kirmizi, 35 °C de yetisenlerin ise beyaz
cicek actigini gérmustur. Sonra 35 °C de yetisenlerin
tohumunu alip 15 °C de yetistirdiginde ise kirmizi
renkli gicekler elde etmistir.

Ahmet'in yaptigi deney ile ilgili asagida verilenler-
den hangisi yanhstir?

A) Cuha cgicegdi, bulundugu ortama hizli sekilde uyum
saglamis ve bu da cuha cicedinin Greme ile yasa-
ma sansini artirmigtir.

B) Cuha ciceginin gen yapilar ortam sicakligina gé-
re degismemistir.

C) Cuha cgigeginin gen isleyisi degismistir.

D) Cuha cicegindeki degisim modifikasyondur.

Fen Bilimleri

14.

Bir DNA eslenme modeli sekilde verilmistir. Yeni olu-
san 1 ve 2 numarall zincirlere gelecek nukleotidler
asa@idakilerden hangisinde verilmistir?

1. zincir 2. zincir
A) T A
T A
G Cc
B) A T
A T
Cc G
C) A Cc
T T
G A
D) C G
A T
A T
15.
X
mor beyaz
cicekli cicekli
bezelye I bezelye
§fey
cicekli cicekli cicekli cicekli
bezelye bezelye bezelye bezelye

® © ™ ®

Yukarida yapilan bezelye ¢aprazlamalarindan han-
gileri caprazlanirsa en fazla cesitte genotipe sa-
hip bezelyeler elde edilir?

A)Mve N
C)LveN

B) Kve N
D) Kve L

Bu sorular Mobil Yayincilia aittir. Para ile satilamaz.



Bu sorular Mobil Yayinciliga aittir. Para ile satilamaz.

Fen Bilimleri

16. Melez dizglin tohumlu bezelye ile burusuk tohumliu

bezelye gaprazlaniyor. Sonugta 75 tane dizgin to-
humlu bezelye olusuyor.

Buna gére ka¢ tane burusuk bezelye olusabilir?
(Diizgtin tohum geni, buruguk gene baskindir.)

A) 100 B) 75 C) 50 D) 25

Cevap Anahtari

O

Aa

Aa

Yukarida boy uzunluklari ayni iki adet bezelye geno-
tipi verilmistir.

Bu bezelyeler ¢aprazlandiginda elde edilen sonug-
lar ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Kisa boylu bezelye olusma ihtimali vardir.

B) Uzun boylu bezelye olugsma ihtimali daha yUksek-
tir.

C) Bu caprazlamada 4 tohum elde edilse kesinlikle
3 tanesi uzun boyludur.

D) aa kisa boylu bezelyeyi temsil eder.

N

(1)

SAYISAL BOLUM

18. Asagidakilerden hangisi iklim ve hava olaylar igin

19.

20.

ortaktir?

A) Kesinlik ifade etmesi

B) Genis alanlan kapsamasi

C) Hava kirliliginden etkilenmesi

D) Uzun zaman diliminde meydana gelmesi

o o++-

> OO
OO0 OO0 OO0
OO0 —1+> »>+H

>
O+® >+t >{+f-

>+ O+re —H+r>

O -+
>

Yukaridaki sekillerde DN

hatalar gdsterilmistir.
Buna goére bu hatalardan hangisi dizeltilebilir?

’da meydana gelebilecek

A) Yalniz Il
C) lvelll

B) I vell
D)1, Il ve Ill

“Edinburgh Universitesi’nden bir grup arastirmaci, ge-
listirdikleri yeni bir gériinttileme teknigini kullanarak kro-
mozomlarin yapisiyla ilgili en detayl calismayi yapti.
Sonuclar kromozomlarin sadece % 53-70 kadarinin
DNA, geriye kalan % 30-47 kadarlik kisminsa gene-
tik malzemeyi gevreleyen bir tir kilif oldugunu goste-
riyor.” (Kaynak: http://www.bilimgenc.tubitak.gov.tr)
Yukaridaki bilim haberine gore asagidaki yorum-
lardan hangisi yapilabilir?

A) DNA molekuli kromozomdan daha karmasik bir
yaplya sahiptir.

B) DNA hucrenin yonetici molekuldr.

C) Kromozomlar hicrenin gekirdeginde bulunur.

D) Kromozomlar DNA molekulinden daha karmasik-
tir.


fatihakyuz
Daktilo
Cevap Anahtarı

https://goo.gl/obqbrT

Otap Oenmee Oy Vazgeme

Bu sorular Mobil Yayinciliga aittir. Para ile satilamaz.
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